11Iro

Amsa: Jlona
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.12.2011 14:56:13

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 07.12.2011 13:03:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249620/answer/249975




CpatiTe Mouy Ha 6aKIoceB(HO ITOCJIe TIATENBHOIO TyajeTa Hap. I0JI. OPTaHOB ¥ C TAMIIOHOM BO
Braranuile), Coenaute Y3U nodek u Y31 M0o4eBOro my3sIpsi(fjs 3TOro Hago HAMOJHUTE M\ITY3BIPh).
Ecnu HeT OHKOIIATOJIOTHH, TO, CKOPEE BCETO0 - BOCIIAIUTEINIBHBIN ITPOIIECC, TPOJIEUYNTE COTTIACHO
pe3ynbTaTaM GakIocesa.



